



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

В И С Н О В О К

До протоколу № 96
від 09 квітня 2022 року

**до проекту Закону про внесення змін до Закону України
“Про повну загальну середню освіту” щодо розширення
можливостей для трансформації освітньої мережі
та захисту прав учасників освітнього процесу
(реєстр. № 6354 від 26.11.2021)
(друге читання)**

Законопроектом пропонується шляхом внесення змін до Закону України “Про повну загальну середню освіту” включити “оздоровчо-профілактичні підрозділи” до структурних підрозділів у складі закладів загальної середньої освіти та передбачити затвердження Кабінетом Міністрів України порядку надання послуг такими підрозділами. Крім того, законопроектом пропонується для засновників санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) продовжити до 1 липня 2024 року перехідний період для зміни типу закладів освіти.

Як зазначається у пояснювальній записці до законопроекту, його метою є створення можливості “поступового перетворення санаторних шкіл в умовах децентралізації, широкого вибору типів закладів загальної середньої освіти, у які засновники зможуть трансформувати санаторні школи (школи-інтернати). Це допоможе органам місцевого самоврядування сформувати освітню мережу відповідно до потреб громади” (п. 1).

Під час підготовки законопроекту до другого читання надійшли 23 поправки від 12 народних депутатів України.

8 квітня 2022 року зазначені поправки розглянуті на засіданні підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях і запропоновано: врахувати - 15 поправок, врахувати частково - 2, відхилити - 6.

Остаточний текст законопроекту, який представляється на ухвалення Верховною Радою України, узгоджено з відповідними центральними органами

виконавчої влади, зокрема з Міністерством освіти і науки України та Міністерством охорони здоров'я України.

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на своєму засіданні 9 квітня 2022 року розглянув вищезазначений проект Закону та ухвалив наступне рішення:

1. Затвердити порівняльну таблицю до другого читання проекту Закону про внесення змін до Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо розширення можливостей для трансформації освітньої мережі та захисту прав учасників освітнього процесу (реєстр. № 6354 від 26.11.2021) (друге читання).

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо розширення можливостей для трансформації освітньої мережі та захисту прав учасників освітнього процесу (реєстр. № 6354 від 26.11.2021) (друге читання), підготовлений Комітетом з питань освіти, науки та інновацій, прийняти в другому читанні та в цілому як Закон.

3. Доручити голові підкомітету з питань вищої освіти Гришиній Ю.М. представити законопроект під час його розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Порівняльна таблиця до проекту Закону про внесення змін до Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо розширення можливостей для трансформації освітньої мережі та захисту прав учасників освітнього процесу (реєстр. № 6354 від 26.11.2021) (друге читання) додається.

Голова Комітету



Сергій Бабак